o5l FHRETRA X — K

ELE5 53
e I VR S YRR T AT
INFAE EfR
Tal— T =N T—H
Bt M OER [EF+ET] a— 24
TN—T U ha—A
5% B Ez [R&D] A A — N HiLE 1024m
T 4=y 2 iR 900m
171k = By e i [R7] HEE v 7 124m
14H 2AKH
a—2Ak vy X — HAR R [1cT] a—2k v H— EE O [KS]
piEsE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3ven [(BrE]Ir]
piE#E - B - t7/ hEZF (Gt Jr] piE#H - B - vty / bhEaF [BrEIr]
AiESE - C - NI TFYk=z (Gt Jr] AiAEH - C - NI FYea (Gt Jr]
AIEH - D - e A= [FHR =] AIEH - D - e A= [ ]
AIEH - F - hE AR [Y=2=7]
HEPI % 47 (47) 2K — NRERE 10:30 TEFH %R 45 (45) 2K — NRERE 13:40
PR3 PN EHY VAZEN PR3 PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F:
B Ag=b -b BEE 1AH 2 AKH & F L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 8 08 &HA = Ca=7 55.04 55.34  1:50.38
2 7 07 M B\ a7 1:09.27 1:06.09 2:15.36
3 6 06 Ay KRE Pa=T 1:1542 1:16.69  2:32.11
4 4 04 JIlEy &= Ja=T 1:05.61 1:42.50 2:48.11
5 5 05 JIlE E¥E Ja=T 1:28.95 1:28.49 2:57.44
6 1 01 B 28 R&D 1:45.62 1:35.08 3:20.70
DID NOT START [1st RUN] 1
3 03  E)I T Ja=T
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALTFIED [1st RUN] 1
2 02 A B Caz=7 GATE No. 47
21-02-2015 / SEEFEHA X — S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



o5l FHRETRA X — K

B3
1B B IR S AR ST
F=
JIERL Ap=b =N R 1AH 2KH & Gt L—2=
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Rk K ER [ L&) #® EA
21-02-2016 / S EEMA X —15 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

B E%ﬁ& ‘
e 05 VR S YRR T AT
T 2 N— F HF [ i
NV B
Tal— T =N T—H
Bt MHOEH [(E+&ET] a— 24
TN—T U ha—2A
5% B Ez [R&D] A S — N HiLE 1024m
T 4=y 2 N 900m
171k = By e i [R7] HEE v 7 124m
1AH 2 KH
a—2AkyH— EAR ER [1cT] a—2k v H— EH R [KS]
piEsE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3ven [BrEIr]
piE#H - B - t7/ hEaF (Gt Jr] piE#H - B - vty / bhEaF [BrEr]
piE#E - C - NI FYrea [BrEr] piE#E - C - NI FYea (Gt Jr]
AIEH - D - e A= [FHR =] AIEH - D - e A= [ ]
AIEH - F - e R [(Pa=7]
HEPI % 47 (47) 2K — NRERE 10:30 TR 45 (45) 2K — R 13:40
KAz PN EHY VAZEN PR3 PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F=
B Ag=b -b BEE 1AH 2 A H & 7 L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 21 021 HE BA FAE 49.57 4811  1:37.68
DID NOT START [1st RUN] 2
22 022 HEM 4 Ty a—A
23 023 ik Bz IR —
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HiEE M ER [ L] #h EA
21-02-2015 / SEEFEHA X — S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE T KO



Heslml FHRE TR A F— R

B lﬁlﬁéﬁ‘i& ‘
e 5 VR S YRR T AT
— A Az
N VIE B
Tal— T =N T—H
ESZEAVE o MHOEH [ELET] a— 24
TN—T U ha—2A
5% B Ez [R&D] A S — N HiLE 1024m
T 4=y 2 N 900m
171k = By Pa i [R7] HEE v 7 124m
14H 2AKH
a—2AkyH— HAR TER [1cT] a—2k v H— EH R [KS]
piEsE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3ven [BrEIr]
piE#E - B - t7/ hEZF (Gt Jr] piE#H - B - vty / bhEaF [BrEr]
piE#E - C - NI FYrea [BrEIr] piE#E - C - NI FYea [t Jr]
AIEH - D - e A= [FHR =] AIEH - D - e A= [ ]
AIEH - F - hE AR [(Pa=7]
HEPI % 47 (47) 2K — NRERE 10:30 TR 45 (45) 2K — R 13:40
KAz PN EHY VAZEN PR3 PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F=
B Ag=b -b BEE 1AH 2 AKH & F L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 37 037 MG mAA ELET 54.58 5445 1:49.03
2 31 031 M R FAE 1:00.80 58.25 1:59.05
3 35 035 Fm & Ca=7 1:02.67 58.87 2:01.54
4 32 032 /NI B BLET 1:03.44 1:02.26  2:05.70
5 38 038 /EiE FERESE ICT 1:04.36  1:02.40 2:06.76
6 34 034 KK Hi+ ICT 1:04.02 1:03.18 2:07.20
7 33 033 RiH T 15 P 1:08.41 1:07.78 2:16.19
8 36 036 @A PET SN — 1:2412 1:21.74 2:45.86
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
21-02-2015 / SEEFEMHA X — s8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

O EERHE
1B B IR S AR ST
F=
JIERL AF=b =p R 1 AKH 2 KH & &t L—2
No No K4 B 4 BE BE B [ AA2 b
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALTFTED [2nd RUN] 0
stk K ER [E-&T] " EA
21-02-2016 / S EEMA X —15 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

B Iﬁlﬁéﬁ‘i& ‘
8 5 VR S YRR T AT
— % 5B F-FHiL [
NI B
Tal— T =N T—H
Hafiezk MHOEH [E+&ET] a—24
TN—T v ha—2R
5% B EZ [R&D] A A — N HiLE 1024m
T 4=y 2 iR 900m
BHEEERE Pa [T HEE v 7 124m
1AH 2 KH
=Rk v H— EAR ER [1cI] a—2k v H— EHOR (KS]
piEHE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3aven [BrE]r]
piE#H - B - t7/ hEaF (Gt Jr] piE#H - B - t7/ hEaF [(BrE]Ir]
piE#E - C - NI FYrea (Gt Jr] piE#E - C - NI FYea (Gt Jr]
piE#E - D - e A= =4y piE#E - D - e A= [FHR =]
piE#E - F - e R [(Pa=7T]
A 47 (47) A H— R 10:30 TR 45 (45) A A — N IRfRE 13:40
PR3 PN EY VAZEN PR3 PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F:
JIBAL  Af—b - B 1AH 2 A H & 7 L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 43 043 il #H— FAE 53.52 5231 1:45.83
2 48 048  HBJI|  #ER) FHE 1:02.05 1:01.87 2:03.92
3 47 047 EARIR F— SR — 1:07.04 1:06.01  2:13.05
4 50 050 IRA —Fk N — 1:08.20 1:09.29 2:17.49
5 46 046 BB = NS 1:14.94 1:27.90 2:42.84
6 42 042 /A LB IR — 1:13.82 2:04.54 3:18.36
DID NOT START [1st RUN] 4
41 041 EBR L TaAF
44 044 1R TEIR A=F e
45 045 R 5 = LET
49 049 /hRE — BErET
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
21-02-2015 / SEEFEMHA X — s8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

B [l
8 5 VR S YRR T AT
F:
JIERL Af=b b R 1 AKH 2 KH & &t L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Rk M ER [ L] #h EA
21-02-2015 / SEEFEMA X — S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE T KO



Feslml FHRE TR A F— R

B lﬁlﬁéﬁ}%& ‘
e 05 VR S VAR T AT
— 1% 5B F-EXE (]85
N IE B
Tal— T =N T—H
ESZEAVE o MHOEH [E+&ET] a— 24
TN—T v ha—2A
5% B Ez [R&D] A A — N HE 1024m
T 4=y 2 iR 900m
i7i%s i = By Pa i [R7] HEE v 72 124m
1AH 2 KH
a—2At v H— HAR TER [1c1] a— Rty H— EE O [KS]
piEsE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3ven [(BrE]Ir]
piE#E - B - t7 /) hEZF (Gt Jr] piE#H - B - t7/ hEZF [BrEIr]
piE#E - C - NI FYea (Gt Jr] piE#E - C - NI FYea (G Jr)
AIEH - D - e A= [FHR =] AIEH - D - e A= [ ]
AIEH - F - e R [(Pa=7T]
HEPI % 47 (47) 2K — NRERE 10:30 TEFH %R 45 (45) 2K — NI 13:40
PR3 PN EY VAZEN KAz PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F:
B Ag=b -b BEE 1AH 2 KH & F L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 65 065 H{h 2] VAT A=} 54.86 54.39 1:49.25
2 67 067 K{ & vA=Paa 57.34 55.08 1:52.42
3 62 062 RN K TuAT 56.93 56.01 1:52.94
4 63 063 KHA IR 58.25 58.53 1:56.78
5 71 071  FRP #® N — 57.22 1:02.92 2:00.14
6 68 068 /N SN — 1:01.86 59.50 2:01.36
7 64 064 fH Bk N — 1:03.40 1:02.12 2:05.52
8 61 061 FREM BR FAE 58.01 1:41.98 2:39.99
9 66 066 TIE &K FAE 2:04.09 55.06 2:59.15
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
21-02-2015 / SEEFEHA X — S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

O EERHE
15 B IR S AR ST
F:
JIERL Af=b b R 1AH 2KH & Gt L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 2
69 069 fEH — FAE
70 070  FHlk Fk— IR —
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Rk M ER [ L] #h EA
21-02-2016 / S EEMA X —15 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE T KO



Heslml FHRE TR A F— R

B[N
8 5 VR S YRR T AT
— 1% 55 DL [
NI B
Val— TI=ANT =X
ES T EAVE o M OER [EF+ET] a— 24
TN—T U ha—A
5% B EZ [R&D] A A — N HiLE 1024m
T 4=y v a S 900m
BHEEERE e i [R7] HEE v 7 124m
14H 2AKH
a—2AkyH— HAR TR [1cT] a—2k v H— EE O [KS]
piEHE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3aven [BrE]r]
AiEH - B - o/ hEX (Gt Jr] AIEH - B - t7/ hEaF [t Jr]
piE#E - C - NI FYea [BrEr] piE#E - C - NI FYea (G Jr)
AIEH - D - e A= [FHR =] AIEH - D - e A= [FHR =]
AIEH - F - hE AR [Y=2=7]
HEPI % 47 (47) 2K — R 10:30 TR 45 (45) 2K — N 13:40
PR3 PN EHY VAZEN PR3 PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F:
B Ag=b -b BEE 14AH 2 KH & F L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 85 085 JbkAF HE— ICI 50.79 50.40 1:41.19
2 83 083 /NI & BEtET 51.75 51.49 1:43.24
3 84 084 fEHZEA [C95S 54.15 54.11  1:48.26
4 97 097 REF HIF Ty n—A 57.18 5419  1:51.37
5 87 087 Zguh % N — 59.23 57.21 1:56.44
6 8l 081 &5k mExk T 59.23 59.93 1:59.16
790 090 ¥ =5 ELET 5566 1:08.13  2:03.79
8 91 091  /INFR St [C85S 5215 1:26.71 2:18.86
9 93 093 Kk Ty a— A 1:08.81 1:13.76  2:22.57
DID NOT START [1st RUN]
86 086 FHA H Ty a—A
88 088 i I FHE
89 089 HE FnzZE A=Vt
92 092 A Fuk A=V
21-02-2015 / SEEFEMHA X — s8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

O EERHE
15 B IR S AR ST
F:
JIERL Af=b b R 1AH 2KH & Gt L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
94 094 %M Eg 2R —
95 095 KB FAE
96 096 fix A 1L
98 098 Mk E&E Ty r—LA
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 1
82 082 FAH B A JaAT
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Rk M ER [ L] #h EA
21-02-2016 / S EEMA X —15 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE T KO



Heslml FHRE TR A F— R

B[N
8 5 VR S YRR T AT
— 1% 5B F-CHiL [
NI B
Val— TI=ANT =X
ES T EAVE o M OER [EF+ET] a— 24
TN—T U ha—A
5% B EZ [R&D] A A — N HiLE 1024m
T 4=y v a S 900m
BHEEERE e i [R7] HEE v 7 124m
14H 2AKH
a—2AkyH— HAR TR [1cT] a—2k v H— EE O [KS]
piEHE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3aven [BrE]r]
AiEH - B - o/ hEX (Gt Jr] AIEH - B - t7/ hEaF [t Jr]
piE#E - C - NI FYea [BrEr] piE#E - C - NI FYea (G Jr)
AIEH - D - e A= [FHR =] AIEH - D - e A= [FHR =]
AIEH - F - hE AR [Y=2=7]
HEPI % 47 (47) 2K — R 10:30 TR 45 (45) 2K — N 13:40
PR3 PN EHY VAZEN PR3 PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F:
B Ag=b -b BEE 14AH 2 KH & F L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 101 0101 A =E FHEE 52.23 53.21 1:45.44
2 105 0105 /AR E— Ty a— A 52.91 53.40 1:46.31
3 116 0116 8 FfnEz BEHET 53.63 53.16  1:46.79
4 111 0111 .  Fodh ICT 52.54 54.86 1:47.40
5 119 0119 ZEEE &2 YATA=F 56.10 54.25 1:50.35
6 107 0107 JBl 3o = R&D 53.23 58.23  1:51.46
7 114 0114  FH AT VAT A=} 56.22 55.25 1:51.47
8 109 0109 B %= FAHE 57.68 54.92  1:52.60
9 125 0125 1%1E B3 KS 58.15 5748 1:55.63
10 103 0103 K[ SRy [C85S 58.70 58.20 1:56.90
11 118 0118 JEH H—A8 R&D 58.62 58.69 1:57.31
12 120 0120 TH ®E# FAE 58.90 59.40 1:58.30
13 113 0113  HH Fz R&D 1:01.72 59.96 2:01.68
14 121 0121 JIE 5 HELtET 1:03.24 1:02.98 2:06.22
15 102 0102 AR Bz BEHET 1:04.36 1:01.93  2:06.29
21-02-2015 / SEEFEMHA X — s8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

 EdEEEE
8 5 VR S YRR T AT
F:
JIERE A4-b -b BEE 1 AH 2AKH & &t L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
16 106 0106 VHH B IR — 1:11.60 1:16.92 2:28.52
17 112 0112 =+ H=E Ty m—A 1:38.63 59.35 2:37.98
DID NOT START [1st RUN]
108 0108 R4 e YATA—F
110 0110 FHH Hifl BEHET
115 0115 KT 7E—HR FHE
117 0117 V#E 20 Ty E— A
122 0122 Mg # Ty a—A
123 0123 FAE  Eh Ty E— A
124 0124 HE F]— Ja=7T
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALTFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
104 0104 T4& BH— ICI
DISQUALTFIED [2nd RUN]
Rk M ER [ L] #h EA

21-02-2015 / SEEFEMA X —

S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE T KO



Heslml FHRE TR A F— R

B E%ﬁ& ‘
8 5 VR S YRR T AT
— 1% 5B 1B [
NI B
Tal— T =N T—H
ES T EAVE o M OER [ELET] a— 24
TN—T U ha—A
5% B EZ [R&D] A A — N HiLE 1024m
T 4=y 2 iR 900m
BHEEERE e i [R7] HEE v 7 124m
14H 2AKH
a—2AkyH— HAR TR [1cT] a—2k v H— EE O [KS]
piEHE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3aven [BrE]r]
piE#H - B - t7/ hEaF (Gt Jr] piE#H - B - vty / bhEaF [(BrE]Ir]
piE#E - C - NI FYea [BrEr] piE#E - C - NI FYea (G Jr)
AIEH - D - e A= [FHR =] AIEH - D - e A= [FHR =]
AIEH - F - hE AR [Y=2=7]
HEPI % 47 (47) 2K — R 10:30 TR 45 (45) 2K — N 13:40
PR3 PN EHY VAZEN PR3 PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F:
B Ag=b -b BEE 14AH 2 KH & &t L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 133 0133 {ilFF &R R&D 57.41 56.51 1:53.92
DID NOT START [1st RUN] 6
131 0131 ¥ #hk ICI
132 0132 EEB Ty E— A
134 0134 @ #Z ICI
135 0135 M JiE Ty a— A
136 0136 %8@ E& R&D
137 0137 M9+ (54 Ty a—A
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALTFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
21-02-2015 / SEEFEMHA X — s8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

O EERHE
15 B IR S AR ST
F:
JIERL Af=b =N R 1AH 2KH & Gt L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Rk M ER [ ] #h EA
21-02-2016 / S EEMA X —15 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE T KO



Heslml FHRE TR A F— R

B E%ﬁ& ‘
8 5 VR S YRR T AT
— 1% 5B F-AKE [
NI B
Tal— T =N T—H
ES T EAVE o M OER [ELET] a— 24
TN—T U ha—A
5% B EZ [R&D] A A — N HiLE 1024m
T 4=y 2 iR 900m
BHEEERE e i [R7] HEE v 7 124m
14H 2AKH
a—2AkyH— HAR TR [1cT] a—2k v H— EE O [KS]
piEHE - A - t5/ Ivbnm (Gt Jr] AiEH - A - v7/ 3aven [BrE]r]
AiEH - B - o/ hEX (Gt Jr] AIEH - B - t7/ hEaF [t Jr]
piE#E - C - NI FYea [BrEr] piE#E - C - NI FYea (G Jr)
AIEH - D - e A= [FHR =] AIEH - D - e A= [FHR =]
AIEH - F - hE AR [Y=2=7]
HEPI % 47 (47) 2K — R 10:30 TR 45 (45) 2K — N 13:40
PR3 PN EHY VAZEN PR3 PN EHY AT
AB—K/T 4=y V2RI 3C / 5C AB—K/T 4=y V2RI 4°C / 6C
F=
B Ag=b -b BEE 14AH 2 KH & &t L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
1 142 0142 &K #EX Ja=T 1:06.88 1:04.12  2:11.00
DID NOT START [1st RUN] 5
141 0141 75fE HEA ELET
143 0143 /MR #E BLET
144 0144 tHH K— Ca=7
145 0145 A &k BELET
146 0146 4t Filth a7
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALTFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
21-02-2015 / SEEFEMHA X — s8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Heslml FHRE TR A F— R

O EERHE
15 B IR S AR ST
F=
JIERL Af=b =N R 1AH 2KH & Gt L—2
No No K4 BB 4 BE BE B [ AA2 b
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Rk M ER [ L] #h EA
21-02-2016 / S EEMA X —15 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE T KO



